«Умные колечки»
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   Наибольший эффект коррекционной работы по развитию словаря дошкольника, познавательных процессов может быть  получен, если проводить ее через многообразие игр. Дидактическая задача, завуалированная в игровую форму, решается ребенком успешнее.
      Поэтому в ходе НОД используется дидактический материал авторизованной игры «Умные колечки». 
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Цель игры: коррекция и развитие основных компонентов языковой системы (фонематического восприятия и звукового анализа, грамматического строя речи, словарного запаса и связной речи)  у старших  дошкольников с общим недоразвитием речи и задержкой психического развития.   
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                 Зельская
      Марина   Владимировна

Должность: учитель – дефектолог.

Образование высшее: Армавирский государственный педагогический университет, 19.02.2007 г.;

Специальность: Организатор методист дошкольного образования и педагог-дефектолог для работы с детьми дошкольного возраста  с отклонениями в развитии;

Общий стаж работы: 21год;

Педагогический стаж работы: 18 лет;
Квалификационная категория: 

 II квалификационная категория, приказ ДОУ №13, 30.03.2009 г.;
Сведения о курсах повышения квалификации: «Логопедическая и коррекционно-развивающая работа в ДОУ в контексте ФГТ и ФГОС», 04.07.2013 г;

Участие в конкурсах: Победитель муниципального конкурса 
«Дошкольный работник-2011»

Муниципальное  автономное  дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №5
г. Курганинска муниципального образования Курганинский район
Педагогическая копилка
«Мой лучший урок»
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         Зельская М.В.
           учитель – дефектолог
           МАДОУ №5

           РФ, Краснодарский край

           ул. Кавказская 3

           тел.: 8(86147)3 – 12 – 39

«Большое космическое путешествие»

(непосредственно образовательная деятельность  по ознакомлению с окружающим миром и развитию речи в  подготовительной коррекционно — развивающей группе для детей  с 
задержкой психического развития и тяжелыми нарушениями речи)

Цель – закрепление  знаний детей о том, что мы живем на планете Земля, в космосе есть другие планеты, звезды; снятие 
психоэмоционального напряжения. 

Задачи. Воспитательные — создать условия для воспитания 
доброжелательности по отношению друг к другу, самостоятельности, 
инициативности, желания выполнять совместные задания, интереса к 
разнообразию природного мира; для воспитания чувства гордости за нашу 
страну, которая смогла первая послать человека в космос. 
Развивающие — способствовать развитию навыков общения детей со 
сверстниками, чувства эмпатии; способствовать расширению и активизации словаря по теме «Космос», а также развитию наблюдательности, фантазии, творческого воображения, мелкой моторики. 
Коррекиионные - способствовать совершенствованию навыка употребления антонимов и согласования числительных и прилагательных с существительными. 

Обучающие — обеспечить формирование умения применять полученные знания в предметно — практической и игровой деятельности. 

Ход непосредственно образовательной  деятельности
I.Организационный момент
Упражнение с элементами психогимнастики 
«Звездочеты». 

II. Основная часть.
1.Рассматривание мини музея о космосе. 
2. Игра «Скажи наоборот».
3.Строительство ракеты для космического путешествия из мягких 
модулей. 

4. Рисование космической карты для путешествия.
5. Игра «Посчитаем звезды».
6. Игра «Космические загадки».
7. Релаксация «Отдыхаем на Луне».

8. Шуточная словесная игра «Доскажи словечко». 

9. Возвращаемся на Землю.

III. Заключительная часть
    В ходе деятельности происходит  интеграция образовательных областей: «Познание», «Социализация», «Коммуникация», «Физическая культура», «Чтение художественной литературы», «Музыка».
    Представленный материал – является авторской разработкой, построенной в соответствии с дидактическими и общепедагогическими принципами:    

    •Принцип интеграции

(взаимопроникновение материала из разных образовательных областей через разнообразные виды деятельности).    

    •Принцип последовательности и ситематичности (новый материал подавался частями с опорой на имеющиеся знания детей, и, во взаимосвязи с ранее, изученным).
    •Принцип непрерывности (занятие было построено на основе предыдущих совместных действий педагога и детей).
    •Принцип активности (поддерживалась мотивация и интерес).
    •Принцип доступности (соответствие возрастным и индивидуальным особенностям детей, уровню подготовки и развития познавательных психических процессов).
    •Принцип психологической и физической комфортности (упражнение с элементами психогимнастики,  смена динамических поз и видов детской деятельности, релаксационная пауза для  снятия психоэмоционального напряжения). 

